
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　5/27～6/1 【回答者数】　144名

結果報告 5月Web利用者モニター「ダニ対策用品とペット用品」

ダニ対策用品とペット用品
猫トイレ・猫砂の品揃えのみなおし（ベントナイト、
紙系、木系、システム、おから、シリカゲルのSKU配
分）、ダニ対策用商品の利用者動向の確認

■ダニ対策商品を購入する際ポイントとなるのは（複数回答）：①効果が期待できそうな商品 ６５．２％ ②使いやすそう

な商品 ６３％③いつも購入している商品 ２６．１％ ④価格が安い商品 ２３．９％ ⑤殺虫成分不使用商品 １４．１％

■「ペットシーツ（トイレシート）」をどこで購入しますか：①ホームセンター ３２．８％ ②その他 ２８．４％ ③スーパーマー

ケット １７．９％ ④生協の宅配 １１．９％ ⑤ドラッグストア ６％

＊ダニ対策商品について

■ダニ対策商品を使用していますか：①はい ６３．９％ ②いいえ ３６．１％

■どのようなタイプの商品を使用していますか（複数回答）：①スプレータイプ ６５．２％②シートタイプ ５１．１％ ③置き

型 ２７．２％ ④その他 ４．３％

■ダニ対策商品の購入のきっかけは（複数回答）：①ペットを飼っている為ダニ対策をしたい ４６．７％②ダニのいない

環境にしたい ４３．５％ ③ダニに差された事がある・かゆみの被害があった ３８％ ④ダニ・ハウスダストにアレルギーが

ある ３２．６％ ⑤その他 ２．２％

■ダニ対策商品を購入時の1商品あたりの予算は：①801～1000円以下 ５０％ ②501～800円以下 ２６．１％ ③1001円

以上 １９．６％ ④500円以下 ４．３％

＊ペット用品について

■ペットを飼っていますか：①犬を飼っている ３８．９％ ②猫を飼っている ３４％ ③猫・犬以外、又は飼っていない ３０．

６％

■「ペットシーツ（トイレシート）」を利用していますか：①利用している ６６％②利用していない ３３％

■「ペットシーツ（トイレシート）」を選ぶ際重視するポイントを重要な順に3つまで選択

・1番目：①吸水力 ２９．９％ ②価格 ２８．４％ ③消臭機能 １９．４％

・2番目：①価格 ２８．４％②吸水力 ２６．９％ ③消臭機能 ２２．４％

・3番目：①消臭機能 ２３．９％ ②大きさ １９．４％ ③価格 １６．４％

＊猫用トイレについて

■「猫用トイレ」を利用していますか：①利用している ８２．８％ ②利用していない １．７％ 無回答 １５．５％

■どのタイプの「猫用トイレ」を利用しますか：①システムトイレ ２５％②猫砂（木・おから） ２２．９％ ③猫砂（紙系） ２０．

８％ ④猫砂（鉱物系・ベントナイト） １６．７％ ⑤猫砂（シリカゲル） ８．３％

■「システムトイレ」に入れる砂・シートは専用のものを使用していますか：①砂・シート共に専用のものを使用している ４

１．７％②砂・シートとも他のものを使用している ３３．３％ ③シートのみ専用のものを使用している １６．７％ ④砂のみ

専用のものを使用している ８．３％

■「猫用トイレ」を選ぶ際重視するポイントを重要な順に3つまで選択

・1番目：①防臭機能がある ３１．３％ ②健康管理がしやすい １２．５％ ③取り替える手間が少ない/環境にやさしい/散

らからない/捨てやすさ各１０．４％

・2番目：①防臭機能がある ３１．３％ ②取り替える手間が少ない １８．８％ ③捨てやすさ １２．５％

・3番目：①価格 ２２．９％②捨てやすさ １６．７％ ③散らからない １２．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


